
小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」（H28.2実施） 707.0

回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

問１．性別 707

女性 400 56.6

男性 302 42.7

その他 1 0.1

無回答 4 0.6

問２．年代 707

19・20歳代 82 11.6

30歳代 88 12.4

40歳代 120 17.0

50歳代 114 16.1

60歳代 163 23.1

70歳以上 136 19.2

無回答 4 0.6

問３．結婚しているか。 707

結婚している（事実婚を含む） 534 75.5

結婚したが離別・死別 79 11.2

結婚していない 92 13.0

無回答 2 0.3

問４．【３で「結婚している（事実婚を含む）」】共働きをしているか。 534

共働きしている 296 55.4

共働きしていない 228 42.7

無回答 10 1.9

問５．子どもはいるか。 707

いる 550 77.8

いない 133 18.8

無回答 24 3.4

問６．家族構成 707

ひとり暮らし 48 6.8

夫婦のみ 167 23.6

親と子（二世代家族） 316 44.7

親と子と孫（三世代家族） 128 18.1

その他 24 3.4

無回答 24 3.4

問７．主な職業 707

会社員・団体職員 186 26.3

自由業・自営業・家業 86 12.2

パート・アルバイト 105 14.9

公務員・教員 58 8.2

主婦・主夫 79 11.2

学生 14 2.0

無職 135 19.1

その他 25 3.5

無回答 19 2.7

問８．①結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらでもよい。 707

賛成 279 39.5

どちらかといえば賛成 129 18.2

どちらともいえない 121 17.1

どちらかといえば反対 114 16.1

反対 34 4.8

無回答 30 4.2

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果

資料 5-1(別冊)
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問８．②夫は外で働き、妻は家庭を守るべき 707

賛成 40 5.7

どちらかといえば賛成 98 13.9

どちらともいえない 293 41.4

どちらかといえば反対 111 15.7

反対 136 19.2

無回答 29 4.1

問８．③結婚しても必ずしも子どもを持つ必要はない 707

賛成 97 13.7

どちらかといえば賛成 63 8.9

どちらともいえない 247 34.9

どちらかといえば反対 164 23.2

反対 105 14.9

無回答 31 4.4

問８．④結婚して相手に満足できないときは離婚すればよい 707

賛成 65 9.2

どちらかといえば賛成 119 16.8

どちらともいえない 265 37.5

どちらかといえば反対 148 20.9

反対 77 10.9

無回答 33 4.7

問９．仕事と生活についてのあなたの考え 707

「仕事」を優先したい 45 6.4

「家庭生活」を優先したい 168 23.8

「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい 439 62.1

わからない 26 3.7

無回答 29 4.1

問10．仕事と生活についてのあなたの現実（現状） 707

「仕事」を優先したい 164 23.2

「家庭生活」を優先したい 195 27.6

「仕事」と「家庭生活」をともに優先したい 264 37.3

わからない 46 6.5

無回答 38 5.4

問11．1日に平均してどのくらい家事をしているか。①平日 707

全くしていない 79 11.2

30分未満 99 14.0

30分以上1時間未満 110 15.6

1時間以上２時間未満 118 16.7

2時間以上3時間未満 111 15.7

３時間以上 154 21.8

無回答 36 5.1

問11．1日に平均してどのくらい家事をしているか。②休日 707

全くしていない 61 8.6

30分未満 60 8.5

30分以上1時間未満 99 14.0

1時間以上２時間未満 122 17.3

2時間以上3時間未満 106 15.0

３時間以上 200 28.3

無回答 59 8.3
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。①家計を支える 534

主に夫 307 57.5

主に妻 34 6.4

妻と夫で分担 177 33.1

主に子ども 5 0.9

その他の家族 3 0.6

行わない 1 0.2

無回答 7 1.3

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。②食事のしたく 534

主に夫 9 1.7

主に妻 458 85.8

妻と夫で分担 37 6.9

主に子ども 5 0.9

その他の家族 16 3.0

行わない 2 0.4

無回答 7 1.3

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。③食事の後片付け、食器洗 534

主に夫 20 3.7

主に妻 403 75.5

妻と夫で分担 86 16.1

主に子ども 2 0.4

その他の家族 16 3.0

行わない 3 0.6

無回答 4 0.7

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。④掃除 534

主に夫 14 2.6

主に妻 374 70.0

妻と夫で分担 122 22.8

主に子ども 6 1.1

その他の家族 12 2.2

行わない 2 0.4

無回答 4 0.7

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑤洗濯 534

主に夫 19 3.6

主に妻 405 75.8

妻と夫で分担 78 14.6

主に子ども 8 1.5

その他の家族 15 2.8

行わない 2 0.4

無回答 7 1.3

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑥食料品、日用品の買い物 534

主に夫 16 3.0

主に妻 374 70.0

妻と夫で分担 119 22.3

主に子ども 7 1.3

その他の家族 10 1.9

行わない 2 0.4

無回答 6 1.1
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑦ごみだし 534

主に夫 169 31.6

主に妻 229 42.9

妻と夫で分担 97 18.2

主に子ども 15 2.8

その他の家族 19 3.6

行わない 2 0.4

無回答 3 0.6

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑧日々の家計管理 534

主に夫 38 7.1

主に妻 426 79.8

妻と夫で分担 51 9.6

主に子ども 1 0.2

その他の家族 6 1.1

行わない 6 1.1

無回答 6 1.1

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑨財産の管理・運用 534

主に夫 149 27.9

主に妻 248 46.4

妻と夫で分担 108 20.2

主に子ども 1 0.2

その他の家族 8 1.5

行わない 15 2.8

無回答 5 0.9

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑩育児、子どもの世話 534

主に夫 2 0.4

主に妻 236 44.2

妻と夫で分担 114 21.3

主に子ども 13 2.4

その他の家族 10 1.9

行わない 133 24.9

無回答 26 4.9

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑪家族の世話（介護） 534

主に夫 8 1.5

主に妻 156 29.2

妻と夫で分担 86 16.1

主に子ども 4 0.7

その他の家族 7 1.3

行わない 235 44.0

無回答 38 7.1

問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑫地域における活動（町内会 534

主に夫 175 32.8

主に妻 106 19.9

妻と夫で分担 178 33.3

主に子ども 4 0.7

その他の家族 18 3.4

行わない 45 8.4

無回答 8 1.5
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問12．【結婚している方】主に誰が行っているか。⑬ＰＴＡなど学校行事への 534

主に夫 14 2.6

主に妻 197 36.9

妻と夫で分担 79 14.8

主に子ども 15 2.8

その他の家族 9 1.7

行わない 191 35.8

無回答 29 5.4

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。①家計を支える。 92

主に夫 34 37.0

主に妻 3 3.3

妻と夫で分担 53 57.6

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 0 0.0

無回答 2 2.2

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。②食事のしたく 92

主に夫 0 0.0

主に妻 44 47.8

妻と夫で分担 46 50.0

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 0 0.0

無回答 2 2.2

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。③食事の後片付け、食器洗 92

主に夫 3 3.3

主に妻 26 28.3

妻と夫で分担 61 66.3

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 0 0.0

無回答 2 2.2

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。④掃除 92

主に夫 1 1.1

主に妻 22 23.9

妻と夫で分担 66 71.7

主に子ども 1 1.1

その他の家族 0 0.0

行わない 0 0.0

無回答 2 2.2

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑤洗濯 92

主に夫 1 1.1

主に妻 32 34.8

妻と夫で分担 56 60.9

主に子ども 0 0.0

その他の家族 1 1.1

行わない 0 0.0

無回答 2 2.2
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑥食料品、日用品の買い物 92

主に夫 1 1.1

主に妻 21 22.8

妻と夫で分担 67 72.8

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 0 0.0

無回答 3 3.3

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑦ごみだし 92

主に夫 23 25.0

主に妻 6 6.5

妻と夫で分担 58 63.0

主に子ども 2 2.2

その他の家族 1 1.1

行わない 0 0.0

無回答 2 2.2

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑧日々の家計管理 92

主に夫 1 1.1

主に妻 51 55.4

妻と夫で分担 38 41.3

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 0 0.0

無回答 2 2.2

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑨財産の管理・運用 92

主に夫 9 9.8

主に妻 25 27.2

妻と夫で分担 54 58.7

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 2 2.2

無回答 2 2.2

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑩育児、子どもの世話 92

主に夫 0 0.0

主に妻 7 7.6

妻と夫で分担 80 87.0

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 1 1.1

無回答 4 4.3

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑪家族の世話（介護） 92

主に夫 0 0.0

主に妻 6 6.5

妻と夫で分担 78 84.8

主に子ども 0 0.0

その他の家族 1 1.1

行わない 2 2.2

無回答 5 5.4
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑫地域における活動（町内会 92

主に夫 14 15.2

主に妻 1 1.1

妻と夫で分担 70 76.1

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 3 3.3

無回答 4 4.3

問13．【結婚していない方】誰が行ったがよいか。⑬ＰＴＡなど学校行事への 92

主に夫 4 4.3

主に妻 7 7.6

妻と夫で分担 75 81.5

主に子ども 0 0.0

その他の家族 0 0.0

行わない 2 2.2

無回答 4 4.3

問14．子どもの育て方　①男女を問わず、経済的に自立できるように育てた 707

賛成 550 77.8

どちらかといえば賛成 122 17.3

どちらともいえない 17 2.4

どちらかといえば反対 1 0.1

反対 2 0.3

無回答 15 2.1

問14．子どもの育て方　②男女を問わず、炊事・掃除・洗濯など、生活していくために 707

賛成 494 69.9

どちらかといえば賛成 160 22.6

どちらともいえない 34 4.8

どちらかといえば反対 4 0.6

反対 2 0.3

無回答 13 1.8

問14．子どもの育て方　③女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく育てた 707

賛成 177 25.0

どちらかといえば賛成 218 30.8

どちらともいえない 228 32.2

どちらかといえば反対 41 5.8

反対 26 3.7

無回答 17 2.4

問14．子どもの育て方　④男女を問わず、生まれ持った個性・才能を可能な 707

賛成 434 61.4

どちらかといえば賛成 212 30.0

どちらともいえない 44 6.2

どちらかといえば反対 1 0.1

反対 0 0.0

無回答 16 2.3

問14．子どもの育て方　⑤女の子も男の子も同じ程度の学歴を持たせた方がよい 707

賛成 335 47.4

どちらかといえば賛成 181 25.6

どちらともいえない 156 22.1

どちらかといえば反対 16 2.3

反対 4 0.6

無回答 15 2.1
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問14．子どもの育て方　⑥男女を問わず、好きな仕事を選ばせた方がよい 707

賛成 466 65.9

どちらかといえば賛成 170 24.0

どちらともいえない 48 6.8

どちらかといえば反対 4 0.6

反対 3 0.4

無回答 16 2.3

問15．男性が「育児休暇」をとることについて 707

父親として当然である 58 8.2

父親自身の成長のためにも、とることが望ましい 199 28.1

職場環境を考えるととりにくい 269 38.0

休暇中の所得補償が十分でないのでとれない 68 9.6

育児は女性が適していると思うので、男性がとる必要はない 58 8.2

男がとるのはみっともない 1 0.1

その他（　　） 36 5.1

無回答 18 2.5

問16.男性が「介護休暇」をとることについて 707

家族として当然である 124 17.5

他に介護する者がいない場合は、とることもやむを得ない 365 51.6

職場環境を考えるととりにくい 115 16.3

休暇中の所得補償が十分でないのでとれない 63 8.9

介護は女性が適していると思うので、男性がとる必要はない 5 0.7

男がとるのはみっともない 0 0.0

その他（　　） 15 2.1

無回答 20 2.8

問17．男性の「育児休暇」や「介護休暇」の取得が進まない理由【３つまで】 1810

自分の仕事の代わりをしてくれる人がいないから 276 39.0

同僚の理解が得られないから 158 22.3

上司の理解が得られないから 286 40.5

収入が減るから 382 54.0

人事評価や昇給に影響があると思うから 221 31.3

休む必要がないから 29 4.1

育児・介護に自信がないから 91 12.9

育児休暇や介護休暇の取得の前例がないから 234 33.1

男性が育児休暇・介護休暇を取得するのは恥ずかしいから 35 5.0

わからない 44 6.2

その他（　　） 31 4.4

無回答 23 3.3

問18．女性が職業をもつことについて 707

子どもができても、お休みをもらいながら、ずっと職業をもち続ける方がよい 383 54.2

子どもができたら職業をやめ、大きくなったらふたたび職業をもつ方がよい 205 29.0

子どもができるまでは、職業をもつ方がよい 41 5.8

結婚するまでは職業をもつ方がよい 19 2.7

女性は職業をもたないで、家事に専念する方がよい 3 0.4

わからない 42 5.9

無回答 14 2.0
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問19．女性が仕事を続けていくうえで、特に障害になっていること【３つまで】 1837

結婚したり子どもが生まれたりすると、勤め続けにくい雰囲気がある 379 53.6

定年まで勤め続けにくい雰囲気がある 61 8.6

賃金に男女差がある 105 14.9

短期契約（１年更新の嘱託契約など）等の不安定な雇用形態になることが多い 145 20.5

女性の能力を正当に評価しないで、補助的な仕事しかさせてもらえない 76 10.7

昇進、昇格に男女差がある 91 12.9

教育・訓練を受ける機会が少ない 26 3.7

勤務先の労働時間が長い 195 27.6

転勤がある 45 6.4

セクシュアル・ハラスメントがある 22 3.1

マタニティ・ハラスメントがある 29 4.1

家事・育児・介護への家族の協力が不十分である 169 23.9

家事・育児・介護のための社会システムや施設等が不十分である 323 45.7

仕事を続けることへの家族の理解がない 38 5.4

女性自身に職業を持ち続けようという意識がない 49 6.9

その他（　　） 23 3.3

特に障害はない 35 5.0

無回答 26 3.7

問20．夫婦や恋人同士などの暴力　①生命の危機を感じるほどの暴力 707

されたことがある 5 0.7

したことがある 3 0.4

どちらもある 1 0.1

どちらもない 651 92.1

無回答 47 6.6

問20．②医師の治療が必要となるほどの暴力 707

されたことがある 2 0.3

したことがある 2 0.3

どちらもある 0 0.0

どちらもない 654 92.5

無回答 49 6.9

問20．③医師の治療までは必要がない程度の暴力 707

されたことがある 11 1.6

したことがある 7 1.0

どちらもある 4 0.6

どちらもない 636 90.0

無回答 49 6.9

問20．④嫌がっているのに性的行為を強要 707

されたことがある 15 2.1

したことがある 4 0.6

どちらもある 2 0.3

どちらもない 635 89.8

無回答 51 7.2

問20．⑤大声でどなったり、暴言を吐く 707

されたことがある 43 6.1

したことがある 55 7.8

どちらもある 41 5.8

どちらもない 520 73.6

無回答 48 6.8
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問20．⑥「女（男）のくせに・・・」、「女（男）だから・・・」と差別する 707

されたことがある 34 4.8

したことがある 33 4.7

どちらもある 27 3.8

どちらもない 566 80.1

無回答 47 6.6

問20．⑦「誰のおかげで生活できるんだ」とか「甲斐性なし」とののしる 707

されたことがある 29 4.1

したことがある 16 2.3

どちらもある 8 1.1

どちらもない 607 85.9

無回答 47 6.6

問20．⑧交友関係や電話、メール、お金の使い道などを細かく監視する 707

されたことがある 19 2.7

したことがある 7 1.0

どちらもある 9 1.3

どちらもない 626 88.5

無回答 46 6.5

問20．⑨社会活動や就職を許さない 707

されたことがある 5 0.7

したことがある 4 0.6

どちらもある 1 0.1

どちらもない 647 91.5

無回答 50 7.1

問20．⑩生活費を渡さないなど、経済的に押さえつける 707

されたことがある 10 1.4

したことがある 5 0.7

どちらもある 1 0.1

どちらもない 644 91.1

無回答 47 6.6

問20．⑪病気などで身体が動かせない時なども、食事のしたくをさせる 707

されたことがある 11 1.6

したことがある 9 1.3

どちらもある 2 0.3

どちらもない 638 90.2

無回答 47 6.6

問20．⑫何を言っても、無視し続ける 707

されたことがある 24 3.4

したことがある 23 3.3

どちらもある 19 2.7

どちらもない 591 83.6

無回答 50 7.1

問20．⑬その他（　　　　　） 707

されたことがある 2 0.3

したことがある 0 0.0

どちらもある 0 0.0

どちらもない 3 0.4

無回答 702 99.3
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問21．【「されたことがある」や「どちらもある」の方】どうしたか　【すべて】 142

我慢した 91 64.1

謝ったり、なだめたりした 29 20.4

抵抗してやり返した 30 21.1

家族・親族に相談した 20 14.1

友人に相談した 17 12.0

婦人相談所や市役所などの相談窓口に相談した 1 0.7

医師やカウンセラーに相談した 1 0.7

民間の支援グループに相談した 0 0.0

警察へ通報した 1 0.7

逃げた 2 1.4

家を出た（別居した） 6 4.2

離婚した 7 4.9

相談しようとは思わなかった 9 6.3

無視した 33 23.2

その他（　　） 5 3.5

無回答 14 9.9

問22．【「我慢した」や「相談しようとは思わなかった」の方】なぜか　【すべて】 93

どこ（誰）に相談してよいかわからなかったから 4 4.3

恥ずかしくて誰にも言えなかったから 13 14.0

相談しても無駄だと思ったから 24 25.8

相談したことが分かると、仕返しをされたり暴力がさらにひどくなると思ったから 1 1.1

相談担当者の言動により、不快な思いをすると思ったから 3 3.2

自分さえ我慢すれば、何とかこのままでやっていけると思ったから 38 40.9

世間体が悪いから 3 3.2

他人を巻き込みたくなかったから 5 5.4

被害を受けた事を忘れたかったから 1 1.1

自分にも悪いところがあると思ったから 37 39.8

相談するほどのことではないと思ったから 36 38.7

その他（　　） 6 6.5

無回答 1 1.1

問23．ＤＶや性犯罪をなくすためにはどうしたらよいと思うか 2502

法律・制度の制定や見直しを行う 296 41.9

ＤＶ防止法やストーカー規制法など法律・制度の周知を図る 280 39.6

法律に盛り込まれた施策を十分に展開する 174 24.6

犯罪の取り締まりを強化する 291 41.2

捜査や裁判での担当者に女性を増やし、被害者が届けやすいようにする 259 36.6

被害者を支援し、暴力に反対する市民運動を盛り上げる 96 13.6

被害者が安心して相談できる窓口を確保する 474 67.0

被害者を保護するための施設を整備する 285 40.3

家庭における男女平等や性についての教育を充実させる 169 23.9

テレビや新聞などのメディアが自主的な規制をする 89 12.6

その他（　　） 32 4.5

無回答 57 8.1
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問24．男女共同参画について話し合ったり、学習したことがあるか【すべて】 1073

友人との間で話し合ったことがある 86 12.2

パートナー（夫婦・恋人）との間で話し合ったことがある 80 11.3

親子など家族の間で話し合ったことがある 62 8.8

新聞や雑誌で関連記事を読んだことがある 250 35.4

行政や各種団体が主催する講座などに参加したことがある 76 10.7

地域で所属しているグループ活動の一環として学習したことがある 36 5.1

学校で話し合ったり学習したことがある 52 7.4

職場で学習したことがある 79 11.2

個人で学習したことがある 17 2.4

その他（　　） 6 0.8

ない 292 41.3

無回答 37 5.2

問25．言葉や内容を知っているか　①男女共同参画 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 221 31.3

聞いたことはあるが、内容は知らない 337 47.7

聞いたことがない 129 18.2

無回答 20 2.8

問25．言葉や内容を知っているか　②男女共同参画社会基本法 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 82 11.6

聞いたことはあるが、内容は知らない 309 43.7

聞いたことがない 284 40.2

無回答 32 4.5

問25．言葉や内容を知っているか　③男女共同参画社会 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 140 19.8

聞いたことはあるが、内容は知らない 310 43.8

聞いたことがない 223 31.5

無回答 34 4.8

問25．言葉や内容を知っているか　④小城市男女共同参画プラン（さくらプラン 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 27 3.8

聞いたことはあるが、内容は知らない 183 25.9

聞いたことがない 461 65.2

無回答 36 5.1

問25．言葉や内容を知っているか　⑤育児・介護休業法 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 250 35.4

聞いたことはあるが、内容は知らない 316 44.7

聞いたことがない 117 16.5

無回答 24 3.4

問25．言葉や内容を知っているか　⑥次世代育成支援対策推進法 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 31 4.4

聞いたことはあるが、内容は知らない 185 26.2

聞いたことがない 453 64.1

無回答 38 5.4

問25．言葉や内容を知っているか　⑦ポジティブ・アクション 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 40 5.7

聞いたことはあるが、内容は知らない 179 25.3

聞いたことがない 453 64.1

無回答 35 5.0
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問25．言葉や内容を知っているか　⑧ジェンダー 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 118 16.7

聞いたことはあるが、内容は知らない 138 19.5

聞いたことがない 414 58.6

無回答 37 5.2

問25．言葉や内容を知っているか　⑨ワーク・ライフ・バランス 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 136 19.2

聞いたことはあるが、内容は知らない 164 23.2

聞いたことがない 370 52.3

無回答 37 5.2

問25．言葉や内容を知っているか　⑩ドメスティック・バイオレンス（ＤＶ） 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 528 74.7

聞いたことはあるが、内容は知らない 116 16.4

聞いたことがない 37 5.2

無回答 26 3.7

問25．言葉や内容を知っているか　⑪デートＤＶ 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 259 36.6

聞いたことはあるが、内容は知らない 171 24.2

聞いたことがない 243 34.4

無回答 34 4.8

問25．言葉や内容を知っているか　⑫ＤＶ防止法 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 213 30.1

聞いたことはあるが、内容は知らない 334 47.2

聞いたことがない 130 18.4

無回答 30 4.2

問25．言葉や内容を知っているか　⑬女性活躍推進法 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 41 5.8

聞いたことはあるが、内容は知らない 236 33.4

聞いたことがない 389 55.0

無回答 41 5.8

問25．言葉や内容を知っているか　⑭セクシュアル・ハラスメント（セクハラ） 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 552 78.1

聞いたことはあるが、内容は知らない 102 14.4

聞いたことがない 16 2.3

無回答 37 5.2

問25．言葉や内容を知っているか　⑮マタニティ・ハラスメント（マタハラ） 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 508 71.9

聞いたことはあるが、内容は知らない 137 19.4

聞いたことがない 30 4.2

無回答 32 4.5

問25．言葉や内容を知っているか　⑯ＬＧＢＴ 707

聞いたとこがあり、内容まで知っている 97 13.7

聞いたことはあるが、内容は知らない 104 14.7

聞いたことがない 465 65.8

無回答 41 5.8
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問26．次で、男女は平等だと思いますか　①家庭生活 707

男性の方が非常に優遇されている 70 9.9

どちらかといえば男性の方が優遇されている 297 42.0

平等 221 31.3

どちらかといえば女性の方が優遇されている 34 4.8

女性の方が非常に優遇されている 14 2.0

わからない 39 5.5

無回答 32 4.5

問26．次で、男女は平等だと思いますか　②就職・採用 707

男性の方が非常に優遇されている 86 12.2

どちらかといえば男性の方が優遇されている 351 49.6

平等 179 25.3

どちらかといえば女性の方が優遇されている 6 0.8

女性の方が非常に優遇されている 1 0.1

わからない 56 7.9

無回答 28 4.0

問26．次で、男女は平等だと思いますか　③職場 707

男性の方が非常に優遇されている 83 11.7

どちらかといえば男性の方が優遇されている 335 47.4

平等 175 24.8

どちらかといえば女性の方が優遇されている 20 2.8

女性の方が非常に優遇されている 1 0.1

わからない 56 7.9

無回答 37 5.2

問26．次で、男女は平等だと思いますか　④学校教育の場 707

男性の方が非常に優遇されている 11 1.6

どちらかといえば男性の方が優遇されている 71 10.0

平等 496 70.2

どちらかといえば女性の方が優遇されている 13 1.8

女性の方が非常に優遇されている 2 0.3

わからない 79 11.2

無回答 35 5.0

問26．次で、男女は平等だと思いますか　⑤地域や社会活動の場 707

男性の方が非常に優遇されている 28 4.0

どちらかといえば男性の方が優遇されている 263 37.2

平等 274 38.8

どちらかといえば女性の方が優遇されている 24 3.4

女性の方が非常に優遇されている 1 0.1

わからない 82 11.6

無回答 35 5.0

問26．次で、男女は平等だと思いますか　⑥政治の場 707

男性の方が非常に優遇されている 199 28.1

どちらかといえば男性の方が優遇されている 325 46.0

平等 97 13.7

どちらかといえば女性の方が優遇されている 3 0.4

女性の方が非常に優遇されている 0 0.0

わからない 55 7.8

無回答 28 4.0
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回答件数 回答割合（％）

小城市全体 小城市全体

小城市「男女共同参画に関する市民意識調査」

単純集計結果
問26．次で、男女は平等だと思いますか　⑦法律・制度上 707

男性の方が非常に優遇されている 65 9.2

どちらかといえば男性の方が優遇されている 176 24.9

平等 294 41.6

どちらかといえば女性の方が優遇されている 24 3.4

女性の方が非常に優遇されている 6 0.8

わからない 108 15.3

無回答 34 4.8

問26．次で、男女は平等だと思いますか　⑧慣習・しきたり 707

男性の方が非常に優遇されている 136 19.2

どちらかといえば男性の方が優遇されている 327 46.3

平等 121 17.1

どちらかといえば女性の方が優遇されている 19 2.7

女性の方が非常に優遇されている 2 0.3

わからない 73 10.3

無回答 29 4.1

問26．次で、男女は平等だと思いますか　⑨社会全体 707

男性の方が非常に優遇されている 73 10.3

どちらかといえば男性の方が優遇されている 405 57.3

平等 109 15.4

どちらかといえば女性の方が優遇されている 10 1.4

女性の方が非常に優遇されている 4 0.6

わからない 74 10.5

無回答 32 4.5

問27．今後、推進した方がよいこと　【すべて】 3258

男女共同参画についての理解を深めるための情報の提供を充実する 378 53.5

男女共同参画に関する講座や講演会などを充実する 182 25.7

男女共同参画に関する学習・活動・情報・ネットワークなどの拠点となる施設を設置する 152 21.5

男性の家事能力を高めるような講座を行う 180 25.5

企業・地域など、あらゆる分野で女性の積極的な登用をすすめるためのＰＲをする 184 26.0

各種団体などの女性リーダーを養成する 121 17.1

地域で男女平等をすすめる生涯学習の場や機会を充実する 178 25.2

職場における男女の均等な取り扱いに関して企業等へ働きかける 238 33.7

学校における男女平等教育を充実させる 228 32.2

保育所・放課後児童クラブ（学童保育）などの子育て環境を充実させる 365 51.6

女性の就労機会が増えるよう、就労情報の提供や職業訓練の機会を提供する 278 39.3

審議会などの行政の施策方針を決定する場に女性の参画を促進する 111 15.7

市役所がモデルとなり女性管理職の登用など女性職員の積極的な登用と配置を行う 147 20.8

あらゆる暴力の根絶・防止に向けた取り組みを強化する 247 34.9

相談事業の充実やＤＶ被害者のための一時保護施設を設置する 185 26.2

その他（　　） 7 1.0

推進する必要はない 7 1.0

わからない 34 4.8

無回答 36 5.1
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